

老榆树

信阳晚报社小记者

市第十三小学 三(8)班 江欣瑶



我们的校园十分美丽:那里有绿油油的草地,有四季竞相争艳的花园,还有宽敞明亮的教室。最让人喜爱的就是院子中间那棵又古老又高大挺拔的老榆树,它的存在,更给校园增添了几分美丽的色彩。

我站在树下抬头仰视,老榆树真高,有四层教学楼那么高,两个人才能抱得住它呢。它的树干是棕色的,树皮摸起来凸凹不平,就像乌龟壳上裂开的纹理。要是仔细看,上面还有青苔和小小的虫洞。树干伸到空中,变成

数不清的枝丫,就像一个巨人的手臂伸向湛蓝的天空。小小的、椭圆形、带有锯齿的小叶片有序地排列在枝丫两边,像整齐列队等待检阅的士兵。

生机勃勃的春天到了,老榆树结出了它的果实——榆钱儿。榆钱儿如铜钱般大小,洗净放入口中别有一番风味。骄阳似火的夏天到了,老榆树枝繁叶茂,如一把翠绿色的大伞,为人们遮风挡雨,同学们可以在树下尽情玩耍、嬉戏。硕果累累的秋天

到了,老榆树的叶子变黄了,纷纷扬扬地飘落下来,树下厚厚的一片,像铺了一片金黄色的地毯,踩上去发出“沙沙沙”的响声。同学们很高兴,因为大家可以每人抓一把带回家,做成美丽的书签和各式各样的贴画。大雪纷飞、寒风呼啸的冬天到了,老榆树挺直腰板,任大雪飘落在它的身上,厚厚的积雪怎么也奈何不了它。

我爱校园里的老榆树,它不仅给我们带来了欢乐,而且它默默奉献、勇敢坚毅的品质让人们不竟肃然起敬。

写给爸爸妈妈的信

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 冯培霖

亲爱的爸爸妈妈:

你们晚上好!此刻你们在想我吗?窗外,夜已经深了,我静静地坐在桌前,面朝北方,心里思念着你们!我想在这里对你们说说心里话:感谢你们给我生命,养育我长大,给我关心和爱护,还有对我时时刻刻的担心。你们为我付出那么多,而我却觉得这些都是应该从你们那得到的。我真的太不懂事了,虽然已经九岁了,不但没有孝敬过你们,还经

常惹你们生气,跟你们顶嘴。今天在夏令营辅导老师的谆谆教诲下,我知道我错了,要深深地向你们道歉:“爸爸妈妈,请原谅我以前的不懂事”。

爸爸,还记得吗?在一个雨夜,我发烧,您急忙送我去医院。到了医院您全身湿透了,而我除了脚,身上没被雨淋到一点,那是因为您骑车时弯着腰把我紧紧搂在怀里。

妈妈,还记得吗?上学期的寒假,我写作业时手冻疼了,想用保温瓶的热水暖暖手,水太烫,不小心一下子烫伤了手,您二话没说就冲进风雪里为我买烫伤药。

爸爸妈妈,感谢你们对我无私的爱,儿子已经长大了,以后一定会好好孝敬你们,当个乖巧懂事的孩子,永远爱你们!

你们的儿子:冯培霖
2016年7月14日



下雨了

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(7)班 何婷玉



窗外,小雨淅淅沥沥地下着。雨点打在小树上,小树直起腰,昂着头,伸着树叶轻轻地摇晃,好像在说:“下吧,下吧,我可以洗澡了。”树枝在雨中伸展着,好像在尽情地沐浴。这时我想:是啊!前几天虫子在树上爬,留下了不少痕迹,小树真的需要洗澡了……

雨还在下着,雨点又细又密。渐渐地,小树的腰杆挺得更直了,树叶变得干净又鲜嫩。一阵微风吹来,树叶在风中摇摆着,好像在说:“这澡洗得真舒服呀!”

金色童年的美景

信阳晚报社小记者

市第十三小学 三(1)班 孙琦茗

是谁,把我叫起床了?原来是奶奶啊。不过,天还没亮呀,奶奶说:“今天上午要去金色童年当小记者啊,赶紧起床吧。”听了奶奶的话,我马上起床了,上了车的时候才6:50,我飞快地到了金色童年学校。

我和奶奶等了一个多小时,学校终于开门了。我们来到了五(三)班教室,等到九点时,小记者学校的老师开始点名了,还给同学们发了小记者服装和帽子。之后金色童年学校的黄校长给我们讲了金色童年之梦,有绿之梦、艺之梦、学之梦、水之梦、乐之梦……

讲完了以后,我们开始参观校区了。啊,好美啊!校园里有一座美丽的木石做成的石

台,石头上面还有清澈的喷泉和瀑布。

第二个地方是竹园。哇,好多粗大的竹子,同学们居然跑到竹园上面玩耍,我也想去玩呢!

我们还看见了一棵腊梅树,和一棵粗壮的梅花树,真让人流连忘返。

午饭的时间到了,同学们一个个按顺序盛饭,好香呀!我便坐到了后面,和史煜茹、黄韵文她们一起吃午饭。吃完后,我们到了儿童乐园玩,真的很好玩呢!尤其是玩滑梯,那种感觉真的像回到了我的幼儿园时候,真快乐!妈妈来接我了,可我还是想再多玩一会儿,就跟妈妈商量,她同意了,真好!



市第一实验小学 六(5)班 高静